

厦门天气

20°C~27°C

白天:多云
夜间:多云,有轻雾
风向:偏南风2-3级
湿度:65%-90%

明日
气温 20°C-29°C
全天 多云
风向 偏南风2-3级

后天
气温 20°C-28°C
全天 多云转阴天,局部地区有阵雨或雷阵雨
风向 偏南风2-3级
市气象台昨日22时发布

未来三天 气温“奔三”

10日至11日,厦门将再度迎来明显降雨



本报讯 (记者 殷磊 通讯员 小王) 昨日,冷空气渗透而至,厦门气温持续攀升的势头被遏制。然而,这股冷空气实力太弱,影响很快结束,未来三天暖湿气流将重新掌控全局。

昨日,湿润的西南风被东北风替代,气温有所下挫,市区午间最高气温为23.1°C,比前天下降了2.6°C,清晨最低气温为16.5°C,也比前天跌落1°C。空气依然非常潮湿,各地平均相对湿度高达95%左右,闷

热的感觉挥之不去。昨晚,旺盛的水汽凝成了无边的大雾,各地能见度严重下降,市气象台于20时40分左右发布了大雾黄色预警信号,提醒市民注意出行安全。

今天,偏南暖湿气流将重新把厦门裹住,气温开始快速攀升。未来三天,我市以多云天气为主,市区最高气温将攀至28°C至29°C。空气湿度仍然很高,维持在65%至95%之间,这也导致晨昏依旧雾气深重,能见度较差。

眼下强降雨带依然在长江中下游一带徘徊,明后天会渐渐向南挪动。8日前后,降雨带将“蹭”到厦门,我市局部地区会出现阵雨或雷阵雨天气,不过雨量不会很大。10日至11日,我市将迎来较为显著的降雨。



昨日,游客观赏厦门大黑天鹅。(本报记者 姚凡摄)

高职招考本科分数线划定

本报福州讯 (特派记者 张璐) 来自省教育考试院的最新消息,我省今年高职招考本科控制分数线及专科保底线已经划定。具体如下:

面向高中生类,本科控制分数线477分(不分文理)。

面向中职生类,音乐类本科控制分数线432分,计算机类476分,交通运输类420分,美术类410分,制造类417分,电子信息类443分,土建类420分,农林牧渔类388分,医药卫生类511分,专科保底线为200分。

面向高中生和中职生的专科保底线均为200分。

与此同时,省教育考试院公布了今年高职招考职业技能测试的方案。所有符合测试条件的中职考生须在指定时间持本人有效居民身份证和2016年高职招考准考证到指定地点报到,并遵照测试点要求参加测试。

其中,本科测试时间定为4月9日-10日,专科测试时间定为4月23日-24日。本科职业技能测试成绩合格率为实际参加测试考生数的80%,高职(专科)职业技能测试成绩合格率为实际参加测试考生数的90%。

13个高职专业点今年招生

本报福州讯 (特派记者 张璐) 记者昨日从省教育厅了解到,教育部同意我省2016年新设国家控制的高职专业点13个,从今年起招生。

这些专业分别是:福建卫生职业技术学院的预防医学、泉州医学高等专科学校的针灸推拿、漳州卫生职业学院的针灸推拿、福建华南女子职业学院的学前教育、福建幼儿师范高等专科学校的早期教育、厦门城市职业学院的早期教育、三明职业技术学院的早期教育、漳州城市职业学院的早期教育、闽江师范高等专科学校的美术教育、福建幼儿师范高等专科学校的数学教育、宁德职业技术学院的小学教育、漳州城市职业学院的心理教育、漳州城市职业学院的健康教育和英语教育。

鼓浪屿举行禁毒宣传

本报讯 (记者 黄晓波 通讯员 储怡) 日前,鼓浪屿派出所所在岛上举行了以“同心远离毒品,共享美好人生”为主题的禁毒宣传活动。

随着前些年旅游业的快速发展,鼓浪屿逐渐成为一个个社区与景区高度融合的区域。岛上人口结构的变化以及游客的不断增多,使得禁毒工作的重点不仅涵盖了本地在册人员,更囊括了上岛的游客。

这一特殊的社会结构和人员构成也决定了派出所禁毒工作的主旋律——“以防为主,查处并重”。据了解,通过近年来的不断摸索,鼓浪屿派出所以上岛嫌疑人核查百分百、在册吸毒人员管控百分百、帮扶教育百分百、宣传覆盖百分百“四个百分百”为切入点,扎实推进禁毒工作,取得了明显的成效。

“四个百分百”的施行确保了鼓浪屿禁毒工作顺利开展,近年来岛上未出现吸毒窝点,未发生因毒品引发的重大要案,“同心远离毒品 共享美好人生”的良好社会风气深入人心。

周六到养老院关爱老人

本报讯 (记者 吴燕如) 本周六,思明区城市义工协会邀请您走进厦港街道南华社区红日养老院关爱老人。

活动时间: 4月9日9时-11时
活动地点: 厦港街道南华社区红日养老院
集合地点: 华侨博物院门口
乘车路线: 乘坐1路、2路、15路、20路、21路、22路等至理工学院站(思明)或博物馆站下车。

报名人数: 25人
温馨提示: 欢迎有娱乐表演技能的义工积极报名;请自带指甲刀、表演乐器等;活动不接受现场报名。

报名电话: 2660190
团体邮箱报名: smqzyz@163.com

此外,轮渡文明旅游服务点(周六、周日9时-11时,须提前报名)、中山路文明旅游服务点(周六、周日15时-17时,须提前报名)、曾厝垵文明旅游服务点(周六、周日15时-17时,须提前报名)正常开展活动;社区书院总部(周六、周日9时-11时、15时-17时,须提前报名)、法庭义工明区法院院部及派出法庭各服务点(周一至周五上班时间)招募义工(报名电话:5306485、5308995)。

更多信息请关注新浪微博@思明区城市义工协会。

体彩开奖

36选7 第16038期 特等奖0注中 摇奖结果
09 19 36 11 05 12 13 01

22选5 第16089期 特等奖3注中 摇奖结果
20 10 19 18 15

厦门市体育彩票管理中心协办

美丽厦门 共同缔造

聚焦鼓浪屿整治提升

鼓浪屿英雄园完成提升改造

将更好地展示先烈光辉事迹,发挥爱国主义教育基地作用



近百人祭拜英烈。

本报讯 (文/图 记者 黄晓波) “青松翠柏万年青,鲜花怒放悼英雄。”记者昨日从鼓浪屿游览区管理处获悉,鼓浪屿英雄园提升改造工程日前完工。改造从爱国主义教育展示和园区环境两方面入手,进一步提升英雄园文化内涵。

“提升改造的初衷是为了更好地展示先烈的光辉事迹,充分发挥英雄园爱国主义教育基地作用。同时,这也是鼓浪屿景区提升的一部分。”鼓浪屿游览区管理处主任邓辉

强表示,今年年初,游览区管理处启动英雄园展馆整体修缮、陈列展览升级以及广场周边环境整治、绿化景观提升工作。一方面聘请专业的园林设计公司,对英雄园绿化景观进行全方位补植、补种、修剪等,另一方面聘请厦门博物馆专家对园内的“英雄园纪念馆”进行展陈升级,对褪色、模糊的图片资料、文字资料进行翻拍、制作,对文物类展品进行除尘、除锈、防潮、防霉处理,更换展台、展座,新增相关的图片资料。

鼓浪屿多单位 英雄园祭拜英烈

本报讯 (记者 黄晓波) 昨日,来自鼓浪屿管委会、鼓浪屿游览区管理处及相关精神文明共建单位的近百人到英雄园祭拜英烈。

在英雄园革命烈士纪念碑前,两名游览区管理处的新党员和一名共建单位的新党员面向党旗庄严宣誓。新党员赵思琦表示,会用实际行动履行誓言,在考验中忠于誓言,脚踏实地地为建设美丽中国、美丽厦门、美丽景区而努力奋斗。



“英雄园纪念馆”进行展陈升级。

同安殡葬所将迁至西柯 完善服务提升祭拜体验



新殡葬所效果图。(供图/同安区民政局)

迁建工程已开工 力争明年清明投用

清明节过后,同安区殡葬管理所的工作人员终于松了口气。像往年一样,清明节三天是他们一年中最忙碌的时候。蜂拥而至的祭拜人群让仅有六十多个祭拜位的殡葬所面临极大的接待压力,尽管工作人员临时搭建了二十多个祭拜位,但高峰时段仍然十分拥挤。

不过,随着同安区殡葬管理所迁建工程的推进,这种情况明年或将极大改善。同安区殡葬管理所所长纪小兰告诉记者,新的葬管理所将拥有两百多个祭拜位,足以应对清明节期间的祭拜压力。

同安区区长黄燕燕日前到同安区殡葬管理所迁建工程现场调研时指出,区殡葬管理所迁建项目是区重点工程,关乎民生问题,具有特殊性及紧迫性,要高度重视。

同安区民政局工作人员告诉记者,目前新殡葬所的建设正在全面推进,管理业务楼的地下室开挖已经完成,悼念厅、骨灰楼等的施工也全面展开,项目工期339天,预计明年年初完工。为了力争在明年清明节前让新殡葬所投入使用,殡葬所绿地工程将同步进行建设,其他相关工作也正在同步推进。

占地五十多亩 硬件设施全面提升

相比现有的殡葬管理所,新的殡葬所将实现全方位的提升。

据了解,现在的同安区殡葬管理所位于梅山路,处于中心城区周边,占地面积仅有3.3亩,除了办公楼和骨灰楼之外,已经没有太多的空间设置其他功能。这个建于1983年的殡葬管理所,紧邻闹市区,悼念堂只有一间,骨灰塔容量9000位,也没有一些陵园常见的植物,缺少祥和安宁的氛围,无法满足现代殡仪服务业的需求。

记者从同安区民政局了解到,新的殡葬所面积将扩大到五十多亩,将配备骨灰安放位两万多个,最大可扩容至19万个。新的殡葬所还规划了大、中、小型悼念厅数间,将可满足不同人群的需求。

殡葬所面积的扩大也为氛围的布置提供了方便,新的殡葬所将在景观绿化方面全面提升,计划种植七十多种植物,其中包含松柏等殡葬场所常见的植物。

纪小兰表示,新殡葬所的硬件水平比原来有了很大的提升,殡葬服务设施明显改善,这对工作人员的服务工作也提出了新的要求。接下来他们将加强学习和培训,全面提升殡葬所的服务品质。

厦门市国土资源与房产管理局公告

厦国土房[2016]2号

厦门普达房地产建设发展有限公司: 根据厦府办(2002)169号文件精神,我局拟受理“天鹭大厦”商品房项目购房者的不动产登记申请。依据《厦门经济特区土地房屋登记管理条例》第十二条第二款之规定,请你公司于本公告之日起十五日内向我局缴回《国有土地使用证》(证号:厦国用(94)字第222号)。逾期未缴我局将对权证予以注销,并依法对购房者的不动产申请给予登记发证。

厦门市国土资源与房产管理局 二〇一六年四月五日

停水通知

一、因自来水管道的施工需要,1.翔安区后港社区、厦门建松电器有限公司、厦门味乐如意食品有限公司、厦门洪氏企业有限公司、亭洋社区、山亭社区、后港社区、福建金泰生物集团有限公司、港南中学,思明区东坪山路“东坪安置房”小区11号楼及周边一带定于2016年4月6日22:00至4月7日5:30停水。2.集美区前场私营工业园、前场村、官林头、春荣辉工贸有限公司、铁山村(洪塘社),思明区厦禾路南侧(火车站站东一路至聚泰大厦)火车站东通道站东一路、坂尾路、东坪山路、南方饭店、火车站、东南亚大酒店、假日花园、光利花园、富兴大厦、京华大酒店、红杏花园、龙辉花园及周周边一带,思明区嘉盛豪园(A、B、D组团)、加州城市广场、联丰商厦二期、美都环岛酒店、国贸新城、前埔村

定于2016年4月7日22:00至4月8日5:30停水。

二、因自来水管道的冲洗需要,1.湖里区金尚小区于2016年4月6日22:00至4月7日3:00水压将有所下降。2.集美镇片区、北部工业区、侨英街道片区、后溪镇片区分别于2016年4月6日22:00至4月7日5:00和2016年4月7日22:00至4月8日5:00水压将有所下降,地势较高用户可能出现停水。

请您在降压或停水前及时做好储水准备,并相互转告,因此造成不便,敬请谅解! 服务热线:96303

厦门水务集团有限公司 2016年4月6日

厦门市国土资源与房产管理局公告

厦国土房[2016]1号

经审查,厦门普达房地产建设发展有限公司开发的“天鹭大厦”项目(坐落:思明区同安路2号)符合厦府办(2002)169号文规定的申请条件,本局拟受理该项目商品房首次登记申请,现予公告。如有异议者,请自即日起一个月内向我局提出,期满无异议本局将按规定受理申请。特此通告

厦门市国土资源与房产管理局 二〇一六年四月五日